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主に花壇整備 登下校の付き添い ベルマーク集計

昨年度から活動を開始した久賀小応援サポーター（ＫＯＳ）。今回はこのＫＯＳを特集し
ます。ＫＯＳは４つの部会があり、「学校がサポートを必要としている活動と地域で協力した
い活動を合わせ（久賀小資料より抜粋）」、年間を通じて実践しています。

以下に紹介するように、
様々な学習場面で子供
たちの学習を支援して
います。
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まさに「応援団」
らしい献身的な
支援。子供たち
もボランティア
の方がいること
で安心して学ん
でいます。



１ 第２回学校関係者評価について
○学校運営協議会の前に「学校関係者評価委員会」
が開かれ、５人の評価委員さんが学校からの「自
己評価」についての評価をしました。その内容に
ついて教頭先生から説明・報告がありました。

２ 次年度学校グランドデザインについて
○これまでの協議会における協議・熟議を通して、
次年度の学校基本方針について、校長先生からグ
ランドデザインを用いて説明、提案がありました。グループ熟議では、紙面上の文言
や言い回し等についての意見が出され、基本方針は承認されました。

３ 1年間の振り返り
○コーディネーター役の方から１年間の研修・協議会、ＫＯＳの活動の振り返りがあり、
多くの保護者・地域住民の方の協力を得られたことが報告されました。

４ その他
○校長先生からの現状説明を受け、教職員の任用についての意見聴取
○教育委員会から、放課後等を活用した児童の居場所づくりの手順等について説明

〔第４回：２月５日開催〕

１ 今年度の活動について
〇CSコーディネーターから主な活動（清掃、読み聞か
せ、自然観察、キャリア教育）についての説明・報告
がありました。特にキャリア教育は、６年生対象に希
望アンケートを実施し、保育士やカフェ店員の希望が
多く、保育士についてはすでに話を聞きました。今後
はYouTuberや先生方のバイト経験等も視野に計画し
たいとのことです。

２ 第２回学校関係者評価について
○学校運営協議会の事前に開かれた「学校関係者評価委員会」について、５人の評価委
員さんのご意見やアンケート結果等の紹介が教頭先生からありました。

3 次年度学校基本方針の承認について
○まず、教頭先生より現在進めている働き方改革について、校長先生より次年度の児童
数クラス数等の情報をいただきました。次にこれまでの協議会における内容や各評価
結果を踏まえた、次年度の学校基本方針について、校長先生から説明提案をいただき
ました。その上で、CS委員さんから承認を得ました。 〔第５回：２月１３日開催〕

1 学校関係者評価の報告
○学校運営協議会の前に「学校関係者評価委員会」が開かれ、評価委員さんが各項目に
ついて学校からの自己評価の説明を受け、学校関係者評価を行いました。その内容に
ついて教頭先生から報告がありました。

2 次年度「学校運営の基本方針」について
○前回協議した内容を踏まえ、次年度学校運営の基本方針について校長先生からグラン
ドデザインを用いて説明及び提案がありました。また、
「働き方改革の実施」に関する内容も示され、全会一
致で承認されました。

3 地域学校協働活動について
○今年度の白山サポーターの活動を振り返り、また、来
年度の予定等について確認しました。
・今年度の白山サポーターの活動について
・来年度の予定と今後の広報活動について
・白山公民館まつりでの展示について

4 教職員の任用について
○校長先生から今年度の現状の説明があり、委員さん方からの意見を求めました。

〔第５回：２月１３日開催〕


